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ВСТУП 
Програма соціального і економічного розвитку Заводської міської територіальної громади   на 
2024-2025 роки (далі – Програма) розроблена виконавчим комітетом Заводської міської ради, 
розглянуто та погоджено на засіданнях постійних комісій міської ради, з урахуванням 
можливостей та місцевих ресурсів, відповідно до пріоритетних напрямків розвитку населених 
пунктів Заводської міської територіальної громади. 

Програма відповідає стратегічний та операційним цілям, напрямкам Державної стратегії 
регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки (постанова Кабінету Міністрів України від 
05.08.2020р. №695), Стратегії  розвитку Полтавської області на 2021-2027 роки (рішення п’ятої 
сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 06.07.2021р. №188), Стратегії розвитку 
Заводської міської територіальної громади на 2023- 2027 роки (рішення тридцять четвертої 
сесії Заводської міської ради восьмого скликання від 05.10.2023 року №5). 

Програма підготовлена на основі аналізу розвитку населених пунктів, що входять до 
складу територіальної громади за попередній період та визначає цілі, пріоритети соціально-
економічного розвитку та прогнозні показники, а також заходи, спрямовані на забезпечення 
необхідних умов для планомірного і послідовного наближення рівня життя мешканців громади 
до європейських стандартів за рахунок збалансованого використання внутрішнього і 
зовнішнього потенціалу та збереження унікальних духовних і культурних традицій. 

 
 Головною метою Програми є: 
- забезпечення безпечних умов проживання та перебування в місті; 
- створення умов для безперебійного та надійного функціонування усіх систем 

життєзабезпечення в громаді в умовах воєнного стану, зокрема інженерно-транспортної, 
енергетичної, комунальної інфраструктури та соціальної сфери; 

- створення передумов для прискореного післявоєнного економічного та інноваційного 
розвитку громади, зокрема шляхом відновлення економіки та її трансформації, підтримки 
підприємницької діяльності  та стимулювання ринку праці, залучення інвестицій, 
вдосконалення механізмів управління розвитком громади; 

-створення безпечного та інклюзивного простору в усіх сферах життєдіяльності громади 
для осіб з інвалідністю, зокрема для учасників бойових дій та постраждалих внаслідок збройної 
агресії Російської Федерації; 

Адаптація внутрішньо-переміщених осіб та учасників бойових дій, створення умов для їх 
реінтеграції у соціум, надання  соціальних і реабілітаційних послуг особам з інвалідністю, 
зокрема пов’язаною з пораненнями внаслідок обстрілів і бойових дій; 

Програма ґрунтується  на аналізі тенденцій розвитку секторів міської економіки, викликів 
війни, а також припущеннях, що враховують вплив зовнішніх та внутрішніх чинників і ризиків 
та визначає завдання і заходи економічної та соціальної політики міської влади на 2024-2025 
роки, індикатори та основні прогнозні показники на середньостроковий період.    

 Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок різних джерел 
фінансування: власних надходжень до місцевого бюджету, субвенцій та дотацій з державного 
та обласного бюджету, власних коштів господарюючих суб’єктів, грантів, міжнародної 
технічної допомоги, доходів від надання платних послуг бюджетними установами, благодійної, 
гуманітарної, спонсорської допомоги та інших джерел не заборонених чинним законодавством. 

Виконання Програми сприятиме перетворенню економіки ТГ на більш 
конкурентноспроможну за рахунок залучення як прямих іноземних, так і внутрішніх інвестицій 
у перспективні сектори, стимулюванню розвитку підприємництва, ефективному використанню 
природних ресурсів. 

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми 
затверджуються Заводською міською радою. 



4 
 

 
1. Аналітична частина 

 1.1 Географічне розташування та ресурсна база 

Заводська міська рада об’єднує місто Заводське і 10 сіл Миргородського району, де 
проживають 11 127 осіб. Загальна площа території Заводської міської територіальної громади – 
193,829 км2 у тому числі площа міста Заводське – 1259 га, площа сільських населених пунктів, 
які входять до міської ради - 2715,8 га, площа земель сільськогосподарського призначення – 
14726,19 га.  

 

 

Таблиця 1. Структура земель 

Категорія земель Площа 
земель, га 

Землі сільськогосподарського призначення 14726,1916
Землі житлової і громадської забудови 399,3029
Землі лісогосподарського призначення 1202,6291
Землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та 
іншого призначення 

1333,1997 

Землі водного фонду 457,9134
Інші землі 1243,1711 

РАЗОМ 19362,4078 

  
      Адміністративний центр – місто Заводське, розташоване на півночі Полтавської області 
України в межиріччі річок Сула та Артополот в лісостеповій зоні на відстані 70 км від 
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районного центру м. Миргорода та 160 км від обласного центру – м. Полтава, 230 км від    
м. Київ. Через місто проходить залізнична лінія Бахмач – Кременчук, Південної залізниці, яка 
проходить через всі старостати громади та місто Заводське: наявність транспортного 
сполучення – автодорога Лохвиця — Гадяч — Охтирка. Відстань до автодороги Київ – Суми – 
7 км. 

       Відстані до сільських населених пунктів  від центру громади - міста Заводське: с.Піски -  5 
км,  с. Бодаква – 12 км. Заводська територіальна громада межує з Лохвицькою міською, 
Сенчанською, Петрівсько - Роменською та Комишнянською сільськими територіальними 
громадами. 

       Заводська  міська  ТГ розташована у лісостеповій фізико - географічній зоні західної 
частини Полтавської області. Клімат помірно - континентальний, переважно м’який, достатньо 
вологий. Зима малосніжна, нестійка, порівняно тепла, літо тепле і помірно вологе. Середня 
температура повітря за рік становить 7,6-8,6°С. Режим зволоження території створює в цілому 
позитивний баланс вологи в ґрунті. Ландшафт території громади включає в себе лівобережну 
заплаву низького рівня та декілька підвищень, які вкриті лісом або трав’янистим покривом 
природного походження. Територією Заводської  громади протікає 3 річки: Сула, Артополот та 
Бодаква. 

1.2 Демографія 

На території територіальної громади кількість населення становить близько 11127 осіб. 
Смертність продовжує перевищувати народжуваність (протягом 2023 року народилось – 29 
осіб, померло – 195 осіб).   

Разом з тим, на тлі природного скорочення населення, спостерігається зменшення міграційного 
сальдо внутрішньої міграції (зареєстровано в громаді 209 осіб, знято з реєстрації – 230 осіб).   

Таблиця 2. Основні демографічні показники 

 Народилось Померло Зареєстровано Знято з 
реєстрації 

Населення 
станом на 
01.01.2024 

м.Заводське 22 136 180 206 7975 

с.Вишневе 0 4 0 0 15 

с.Піски 6 43 21 22 1733 

с.Шевченки 0 3 0 0 59 

с.Яремівщина 0 4 1 1 167 

с.Бодаква 1 4 7 1 701 
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 Народилось Померло Зареєстровано Знято з 
реєстрації 

Населення 
станом на 
01.01.2024 

с.Заморіївка 

 

0 1 0 0 9 

с.Нижня 
Будаківка 

0 4 1 1 201 

 с.Пісочки 2 5 0 3 167 

 с.Хрулі 1 2 1 0 59 

 с.Червоні 
Луки  

0 0 0 0 41 

 

1.3 Ринок праці 

Кількість працездатного населення 6768 осіб, або 61% від загального. 

На обліку в центрі зайнятості перебувають 154 безробітних, що складає 2,3 % від кількості 
населення працездатного віку. 

Станом на 01.01.2024 р. кількість зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб складає 1149 
особи, в тому числі 316 дітей. 

Станом на 01.01.2024 року кількість громадян пенсійного віку – 3005 чол. 

Пропозиція робочих місць на ринку праці в сільських населених пунктах значно менше ніж у 
місті, тому рівень безробіття у 3-4 рази вище, ніж в середньому по громаді.  

1.4 Стан розвитку інфраструктури 

1.4.1 Дорожньо-транспортне господарство 

Транспортна система відповідає вимогам виробничої і соціальної сфери, має розгалужену 
інфраструктуру для надання всього комплексу транспортних послуг, забезпечує міжрегіональні 
та зовнішньоекономічні звʼязки.  

Має логістичну перевагу: 

- наявність залізниці Кременчук – Бахмач Південної залізниці, яка проходить через основні 
населені пункти та місто Заводське. Залізнична станція «Сула», крім функції 
пасажироперевезень, має у своєму розпорядженні навантажувальнорозвантажувальну 
дільницю; 
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- наявність транспортного сполучення – автодорога Лохвиця — Гадяч — Охтирка. Відстань до 
автодороги Київ – Суми – 7 км. 

Транспортна мережа автомобільних доріг загального користування становить 72,2 тис.п.м., з 
неї питома вага автомобільних доріг з твердим покриттям – 100 %.  

Мережа внутрішніх транспортних сполучень налічує 8 маршрутів загального користування : 

Обласного значення: 

- О1712162 Млини-Піски- 12,5 км; 
- О1712164 /Лохвиця-Гадяч-Охтирка-КПП «Велика Писарівка»/ - Заводське – 2,8 км; 
- О1712169 Піски-Бодаква-Вирішальне- 22,2 км. 

Районного значення: 

- С171213 Вишневе-/ Лохвиця-Гадяч-Охтирка-КПП «Велика Писарівка»/ - 2,2 км; 
- С171220 Шевченки-Яремівщина – 6,0 км; 
- С171221 Піски- Нижня Будаківка – Панченки – 13,2 км; 
- С171222 Бодаква - Нижня Будаківка – 11,0 км; 
- С171223 Нижня Будаківка – Дідів Яр – 2,0 км; 

  1.4.2 Економіка і підприємництво 

Економічну активність на території Заводської МТГ виявляють суб’єкти господарської 
діяльності – юридичні особи та фізичні особи-підприємці. 

На території Заводської територіальної громади розвинене  промислове виробництво, 
переробне виробництво, сільськогосподарське виробництво, транспорт, побутові послуги, 
торгівля, виробництво  меблів та ін. 

Перелік найбільших підприємств: 
 
Найменування підприємства Продукція, що випускається 

ТОВ «Райз-Схід» Обробіток с/г угідь
ТОВ «Елеватор-Агро» Прийомка та зберігання зерна 
Представництво ТОВ «Регал Петролеум 
Корпорейшн (Юкрейн) Лімітед» 

Нафтогазодобування 

ПП «Компанія Надежда» Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним 
паливом і подібними продуктами 

ПрАТ «Склоприлад» Виробництво контрольно-вимірювальних 
приладів

ТДВ «Червонозаводський хлібозавод» Виробництво хлібобулочних виробів 
ТОВ «Лохвицький комбікормовий завод» Виробництво комбікормів для тваринництва
УАСП ТОВ «КАІС» Прийомка та зберігання зерна  
ТОВ «ТАЛАНЛЕГПРОМ» Легка промисловість
ПрАТ «Європа Транс  Агро» Транспортно-логістична компанія 
Фермерське господарство «ЛУЧ» Вирощування зернових культур, бобових культур 

і насіння олійних культур 
ДП «Лохвицький спиртовий комбінат» Не працює
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1.4.3 Цифрова трансформація громади 

Заводська міська територіальна громада має розроблений та функціонуючий веб-сайт 
zv.gov.ua, який нараховує розділи «Про громаду, Міська влада, Громадянам, Документи, 
Новини та оголошення» що мають в своєму складі всю необхідну, актуальну та повну 
інформацію про територіальну громаду, структурні підрозділи та діяльність виконавчого 
комітету, депутатський склад, відомості про бюджет. Головна сторінка веб-сайту одразу 
повідомляє про всі актуальні та важливі новини громади. Також доноситься інформація до 
громадян через групу у Вайбері, сторінку Фейсбук та Ютуб каналі. 

Усі відділи громади користуються цифровими сервісами: 
Відділ ЦНАП налічує 82 вида адміністративних послуг, використовує програмне 

забезпечення «Вулик», надано доступ державному реєстратору до Державного реєстру речових 
прав на нерухоме майно та їх обмежень, Єдиної інформаційної системи соціальної сфери (далі - 
ЄІССС), Реєстру територіальної громади (далі - РТГ), Прихисток, Реєстру пошкодженого та 
знищеного майна та Реєстру надавачів соціальних послуг.  

Відділ освіти користується платформою всеукраїнської школи онлайн (далі - ВШО), 
також згідно з аналізом використання е-журналів та е-щоденників 4 із 4 закладів середньої 
освіти використовують дані цифрові сервіси, тож показник по використанню складає 100%. 

Заклади охорони здоров’я в своїй діяльності при обслуговуванні населення 
запроваджено онлайн запис до лікаря, що в свою чергу спрощую процедуру надання медичних 
послуг. 

Відділ культури на базі існуючої бібліотеки підключено до мережі Хаб цифрової освіти 
для підтримки дітей та молоді у сфері інформаційно-комунікаційних технологій, а також 
проведення заходів з підвищення рівня цифрової грамотності та культури безпекового 
поводження в кіберпросторі мешканців громади. 

В громаді проводиться робота із забезпечення вільного доступу громадян до 
високошвидкісного інтернету в громадських місцях та соціальних закладах територіальної 
громади шляхом створення та модернізації точок доступу Wi-Fi зон. 
 

1.4.4 Житлово-комунальна інфраструктура 

       Комунальне підприємство «Комунсервіс» здійснює керівництво у сфері ЖКГ міста. Бере 
участь у розробці проєктів та програм економічного і соціального розвитку міста. Надає 
житлово-комунальні послуги з утримання будинків і прибудинкової території.Здійснює роботи 
з благоустрою міста. Проводить обслуговування та ремонт вуличного освітлення.. Здійснює 
механізоване прибирання вулиць, збирання та видалення побутових відходів. Утримує міський 
полігон, надає транспортні послуги спецтехнікою. Надає послуги з централізованого 
водопостачання та водовідведення. Проводить аварійно-відновлювальні роботи на 
водопровідних та каналізаційних мережах . 

КП «Комунсервіс» має великий досвід (з 2010 року) з організації збору ТПВ в місті та сусідніх 
населених пунктах. 

На території громади в с. Вишневе розміщений полігон ТПВ.  

У місті є відповідна матеріально - технічна база, яка дає можливість успішно збирати ТПВ на 
території Заводського та сусідніх рад: автомобіль МАЗ 4571, автомобіль СБМ – 301/2,  
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контейнери - 135 шт. об’ємом 1,1 м3 , майданчики для контейнерів, полігон ТПВ, контейнери 
по селах в кількості – 26 шт; контейнери для пластику – 24 шт,. Крім того, в населених пунктах 
встановлено 575 баків для збору твердих побутових відходів, об’ємом 0,12 м3. 

Збір ТВП проводиться відповідно до розроблених графіків і маршрутів. 

На сьогодні споживачами   послуг є близько 4,5 тис. громадян. З них 50 % проживають у 
багатоквартирних будинках та охоплені послугою по збору сміття в контейнерні баки об’ємом 
1,1 м3. Практика застосування контейнерів для збирання ТПВ показала доцільність 
використання стаціонарних сміттєзбірних контейнерів ємністю 0,12 м3 для індивідуальних 
домогосподарств та ємністю 1,1 м3 для багатоквартирної забудови. Потреба у контейнерах для 
поетапного впровадження повної контейнеризації населених пунктів у громаді складає близько 
1000 одиниць. 

Загальний об’єм накопичуваних твердих відходів за 2023 рік з населених пунктів громади 
становить 13,38 тис. м3.  

З 2018 року запроваджується роздільне сортування та збирання ТПВ. 

 

1.5. Установи та організації соціальної сфери громади 

Мережа закладів освіти 

 

№ 
з/п 

Назва навчального закладу Місце розташування Кількість  дітей 
(учнів/ студентів)  

1. 

Заводський ліцей № 1 
Заводської міської ради 
Миргородського району 
Полтавської області 

м. Заводське 
вул. Шкільна, 1 

426 

2. 

Заводський ліцей № 2 
Заводської міської ради 
Миргородського району 
Полтавської області 

м. Заводське 
 вул. Київська, 46 

267 

3. 

Пісківський ліцей 
Заводської міської ради 
Миргородського району 
Полтавської області  

с. Піски, вул. 
Центральна,50 

192 

4. Бодаквянська гімназія 
Заводської міської ради 
Миргородського району 
Полтавської області 

с. Бодаква,   
вул. Шкільна, 1 

38 

5. Дошкільний навчальний 
заклад № 1“Малятко” 
Заводської міської ради 
Миргородського району 

м. Заводське 
вул. Полтавська, 1 

103 
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Полтавської області 
6. Дошкільний навчальний 

заклад №2 “Теремок” 
Заводської міської ради 
Миргородського району 
Полтавської області  

м. Заводське,  
вул.  Озерна, 9 

78 

7. Заклад дошкільної освіти  
«Чебурашка»  
Заводської міської ради 
Миргородського району 
Полтавської області 

с. Піски, 
вул. Центральна,107 

32 

8. Бодаквянський навчально-
виховний комплекс  
«ЗОШ  I-III ступенів»   
Заводської міської ради 
Миргородського району 
Полтавської області 

с. Бодаква 
вул. Шкільна,1 

75 

9. 

Відокремлений 
структурний підрозділ 
Лохвицький механіко-
технологічний фаховий 
коледж Полтавського 
державного аграрного 
університету 

м. Заводське, 
вул. Європейська, 39. 

394 (на заочному 
відділенні 89) 

        

  Заклади охорони здоров’я. 

Перелік існуючих закладів охорони здоров’я у Заводській територіальній громаді 
включає: 

1. АЗПСМ № 1 - м. Заводське, вул. Садова, 2а. 

2. АЗПСМ № 2 - м. Заводське, вул. Озерна, 1. 

3. АЗПСМ с. Піски, вул. Озерна, 44 а. 

4. АЗПСМ с. Бодаква, вул. Тараса Шевченка, 40. 

5. ФАП с. Пісочки, вул. Шкільна,7а 

6. ФАП с. Нижня Будаківка, вул. Чупаки, 34а 

7. ФП с. Яремівщина, вул. Шкільна, 5. 

Культура.  

1. Міський Будинок культури №1, м. Заводське, вул. Європейська, 15; 

2. Міський Будинок культури №2, м. Заводське, вул. Опанаса Сластіона, 1; 
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3. Пісківський сільський будинок культури, с. Піски, вул. Центральна, 48; 

4. Бодаквянський сільський будинок культури, с. Бодаква, вул. Т. Шевченка, 62 А; 

5. Пісочанський сільський клуб, с. Пісочки, вул. Шкільна, 8; 

6. Нижньобудаківський сільський клуб, с. Нижня Будаківка, вул. Свободи, 30А; 

7. Заводська дитяча мистецька школа, м. Заводське, вул. Шкільна,3; 

8. Публічна бібліотека Заводської міської ради, м. Заводське, вул. Академіка 
Пономаренка, 1а/39а; 

9. Заводська міська бібліотека-філіал, м. Заводське, вул.. Київська, 171; 

10. Пісківська сільська бібліотека-філіал, с. Піски, вул. Центральна, 48; 

11. Бодаквянська сільська бібліотека-філіал, с. Бодаква, вул. Т. Шевченка, 62А; 

12.  Нижньобудаківська сільська бібліотека-філіал, с. Нижня
 Будаківка, вул. Свободи, 30А; 

13. Пісочанська сільська бібліотека - філіал, с. Пісочки, вул. Шкільна,8. 

Фізична культура і спорт 

Важливою складовою соціально - економічної політики Заводської 
міської територіальної громади є розвиток фізичної культури та спорту. 

Громада міста має п’ять стадіонів, сім спортивних залів, чотири спортивних 
майданчики з тренажерним обладнанням, чотири футбольних поля для гри в міні-
футбол, штучний майданчик для гри в баскетбол та майданчик для гри в хокей, три 
сучасні мультифункціональні спортивні майданчики, побудовані відповідно проєкту 
в рамках програми «Здорова Україна», яка ініційована Президентом України в 2021 
році. 

Із 2017 року у місті Заводське функціонує сучасний спортивний комплекс з 
роздягальнями для футболістів, душовими кабінами, тренажерними залами, тенісним 
столом. Відвідування громадянами установи безоплатне. Спорткомплекс 
утримується за рахунок міського бюджету. 

Відбудований спортивний комплекс переданий в користування місцевій громадській 
організації «СПОРТ», яка створена у 2009 році. 

В громаді розвиваються різноманітні види спорту: футбол, міні-футбол, баскетбол, 
волейбол, настільний теніс, бокс, бойові мистецтва: «Дракон», тхеквондо. 

В територіальній громаді  реалізовуються різні спортивні програми: 

1. Розвиток настільного тенісу. 
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2. Розвиток міні-футболу. 

3. Розвиток аматорського футболу. 

4. Розвиток та підтримка спортсменів бойового мистецтва «Дракон», кіокушин 
- карате, тхеквондо. 

5. Розвиток боксу. 

6. Розвитку та підтримки баскетболістів, волейболістів, шахістів. 
 

Місткість споруд культурно - спортивного призначення 

 

 
 
Споруда 

Скільки 
відвідувачів 
вміщує, чол. 

Події чи заходи, що 
викликають найбільший 
приплив відвідувачів 

1 Спортивна зала гімназії  
с. Бодаква Заводської міської ради 

30 Першість гімназії з 
баскетболу, волейболу, міні- 
футболу 

2 Спортивна зала ліцею  
с.Піски Заводської міської ради 

30 Першість ліцею з 
баскетболу, волейболу, міні- 
футболу 

3 Спортивна інфраструктура ліцею 
№1 міста Заводське 

100 Першість ліцею з 
баскетболу, волейболу, міні- 
футболу 

4 Спортивні зали ліцею № 2 міста 
Заводське 

70 Першість ліцею з 
баскетболу, волейболу, міні- 
футболу 

5 Спортивні зала з тренажерним 
обладнанням спорткомплексу 
міста Заводське 

20 зайняття на тренажерах, гра в 
настільний теніс 

6 Футбольне поле ліцею № 1 в     
м. Заводське 

300 Чемпіонат області з футболу 

7 Футбольне поле ліцею № 2 в     
м. Заводське 

300 Чемпіонат району з футболу 

8 Футбольне поле гімназії в  
с. Бодаква 

100 Чемпіонат району з футболу 

9 Футбольне поле ліцею в с. Піски 100  Чемпіонат району з футболу 
10 Спортивна інфраструктура масиву 

Рудка міста Заводське 
100 Першість міста з міні- 

футболу,  зайняття  на 
вуличних тренажерах 

11 Баскетбольний майданчик зі 
штучним покриттям 

50 Першість району та громади 
з баскетболу 
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1.6. Фінансово-бюджетна ситуація 
 

Бюджет міської ради – це головний фінансовий документ територіальної громади, план 
утворення та використання фінансових ресурсів. Саме в бюджеті акумулюються кошти для 
забезпечення основних потреб мешканців громади. Основним завданням міської ради, в 
перше чергу, є забезпечення комфортних умов проживання мешканців населених пунктів 
громади. 

Провідну частку дохідної частини місцевого бюджету становлять податкові надходження, 
що визначають фінансову забезпеченість соціально-економічного розвитку громади. 

У загальному обсязі надходжень першість належить орендній платі за землю з 
юридичних осіб. 

Інші суттєві джерела  доходу: 

 1. земельний податок з юридичних осіб; 

 2. акцизний податок; 

 3. єдиний податок з фізичних осіб; 

 4. податок на нерухоме майно. 

Найбільшими платниками за землю в 2023 році  були:  

1. ТОВ "ЕЛЕВАТОР-АГРО". 
2. ПрАТ "СКЛОПРИЛАД". 
3. ТОВ "КОРСУНІВСЬКЕ". 
4. ТОВ "ЛОХВИЦЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД". 
5. УАСП ТОВ "КАІС" . 
6. ТОВ "ХУСТЯНСЬКЕ". 
7. ТОВ АФ "ЧБГ". 
8. ФГ "ЕКО-КРАЙ". 
9. ТОВ "ЄВРОПА ТРАНС АГРО". 
10. ТОВ "РАЙЗ-СХІД". 
11. ТДВ "ЧЕРВОНОЗАВОДСЬКИЙ ХЛІБОЗАВОД". 
12. ТОВ "ХАРКІВЕЦЬКЕ". 
13. ТОВ "Фрукти Полтавщини". 
14. АТ "УКРЗАЛІЗНИЦЯ". 
15. ТОВ "РЕГАЛ ПЕТРОЛЕУМ КОРПОРЕЙШН (ЮКРЕЙН) ЛІМІТЕД". 

 Щороку з міського бюджету виділяються кошти на виконання міських програм: 
Комплексна програма соціального захисту населення Заводської міської територіальної 
громади на 2024 рік; ПРОГРАМА розвитку надання соціальних послуг центром надання 
соціальних послуг Заводської міської ради на 2024 рік; ПРОГРАМА «Ветеранська політика» 
на 2024 рік; Програма розвитку малого та середнього підприємництва Заводської міської 
територіальної громади на 2024 - 2026 роки; ПРОГРАМА «Розвиток та утримання 
автомобільних доріг» на 2024 рік; ПРОГРАМА «Розвиток земельних відносин» на 2024 рік; 
ЕКОЛОГІЧНА ПРОГРАМА на 2024 рік; ПРОГРАМА «Правопорядок та безпека в громаді» 
на 2024 рік; Програма благоустрою населених пунктів громади на 2024 рік; Програма 
«Членські внески» на 2024-2026 роки; ПРОГРАМА Підтримки молодіжної політики на 
території Заводської міської територіальної громади на 2023 - 2025 роки; ПРОГРАМА 
Розвитку спорту на 2023-2025 роки; ПРОГРАМА забезпечення діяльності добровільної 
пожежної охорони на території Заводської міської територіальної громади на 2022 - 2024 р.; 
МІСЦЕВА ПРОГРАМА захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій 
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техногенного та природного характеру Заводської міської територіальної громади на 2022-
2026 роки; ПРОГРАМА розвитку та фінансової підтримки галузі охорони здоров’я 
КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ 
МЕДИКО САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» ЗАВОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ на 2023 – 2024 роки; 
Комплексна Програма «Розвиток освіти» на 2024-2026 роки; КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА 
РОЗВИТКУ МИСТЕЦТВА, КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ НЕМАТЕРІАЛЬНОЇ 
КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ НА 2022-2024 РОКИ.  

 

 

1.7. SWOT-аналіз  

SWOT-аналіз Заводської міської територіальної громади проведено з урахуванням 
поточного стану та тенденцій розвитку громади, актуальних проблемних питань у різних 
галузях. Проаналізувавши статистичну інформацію описово-аналітичної частини, 
результати опитування думки мешканців громади, пропозицій, наданих членами робочої 
групи з розроблення проєкту Стратегії розвитку Заводської міської територіальної 
громади на 2023- 2027 роки, визначено сильні та слабкі сторони, можливості та загрози 
для територіальної громади. 

Сильні сторони Слабкі сторони 
 Зручне географічне розташування; 
 Наявність залізничного сполучення 
 Наявність земельних ділянок під 

розміщення інвестицій 
 Територія громади вільна від вибухових 

предметів 
 Значний промисловий потенціал 
 Наявність трудових ресурсів (60% 

працездатного населення) 

 Відтік трудових ресурсів та кваліфікованої 
робочої сили 
 Дефіцит робочих місць 
 Низька якість транспортної мережі та 
руйнація доріг 
 Застаріла мережа водопостачання та 
водовідведення 
 Застарілий житловий фонд 
 Недостатній рівень громадської безпеки 

 Багаті водні, земельні й лісові ресурси 
 Високий соціально-культурний рівень 

розвитку громади 
 Глибокі історичні корені 
 Туристична привабливість регіону 
 Значна чисельність малих і середніх 

підприємств 
 Міжмуніципальне співробітництво з 

сусідніми громадами 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 Недостатня  матеріально- технічна 
база об’єктів рекреаційно-оздоровчого 
призначення 
 Недостатньо розвинута транспортна 
інфраструктура (вело- та пішохідні зони) 
 Відсутність якісного туристичного 
продукту, низький рівень розвитку 
туристичної мережі 
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2.   Цілі та пріоритети розвитку  громади 

       Діяльність виконавчого комітету та депутатського корпусу Заводської міської ради буде 
спрямований на вирішення основних проблем територіальної громади. Виконання 
передбачених у Програмі завдань стане вагомим підґрунтям для впровадження заходів у 
різних сферах, що у свою чергу дасть можливість забезпечити збалансований розвиток 
громади. 

         Основними цілями громади є: 

1. Економічний розвиток громади: 
 покращення підприємницького клімату території громади; 
 створення сприятливих передумов для розвитку агропромислового 

виробництва; 
 підтримка розвитку туризму. 

 
2. Висока якість життя, комфортні умови та добробут: 

 інтегрована система соціального захисту; 
 розвиток інфраструктури та підвищення якості соціальних та культурних 

послуг.  
 цифрова громада; 
 підтримка молодіжної політики на території громади. 

3. Ефективне управління просторовим розвитком, енергоефективна та безпечна 
інфраструктура: 

 планування території на місцевому рівні; 
 безпека громади; 

Можливості Загрози 
 Перемога у війні з росією 
 Участь у загальнодержавних, міжнародних 

програмах та конкурсах 
 Подальше проведення загальнодержавних 

реформ в Україні та покращення соціальної 
та економічної ситуацій 

 Розширення міжнародних ринків збуту 
 Позитивне міграційне сальдо 
 Ріст інвестиційної привабливості 

(збільшення надходжень прямих іноземних 
інвестицій в економіку громади) 

 Ріст купівельної спроможності населення та 
загальне покращення рівня життя громадян 

 Покращення рівня екологічної безпеки 
 Активізація програм (у тому числі 

державних) з підтримки 
прідприємництва, самозайнятості 
жителів сільських територій 

 Залучення релокованого бізнесу 
 Можливість використання трудового 

потенціалу ВПО 

 Війна в Україні
 Зниження рівня купівельної 

спроможності та погіршення рівня 
життя громадян

 Погіршення демографічної ситуації
 Фінансова та курсова нестабільність, 

ріст інфляції
 Зниження конкурентоспроможності 

вітчизняної економіки
 Зростання вартості енергоресурсів
 Поглиблення міжнародної

політичної та економічної кризи 
 Скорочення притоку прямих 

іноземних інвестицій в економіку 
України

 Зміна клімату, природні та 
техногенні катаклізми

    Закриття діючих підприємств
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 підвищення рівня екологічної безпеки та охорони довкілля; 
 розвиток інфраструктури  в громаді. 

 
 

3. Основні завдання та механізми реалізації Програми. 
Організаційні та  адміністративні заходи Програми – це послідовні дії виконавчих 

органів місцевої територіальної громади, спрямовані на досягнення визначених пріоритетних 
цілей розвитку в межах наявних фінансових ресурсів. 

Стратегічні цілі Оперативні цілі Завдання 

1.Економічний розвиток 
громади 

1.1. Покращення 
підприємницького клімату 
території громади. 

1.1.1.Розвиток 
промисловості, 
підприємництва. 

1.1.2.Підвищення 
інвестиційної привабливості 
громади  

1.1.3. Створення сприятливих 
передумов для розвитку 
малого та середнього 
підприємництва. 

1.2 Створення сприятливих 
передумов для розвитку 
агропромислового 
виробництва 

 

1.2.1. Підтримка 
підприємництва і фермерства 
та залучення інвестицій. 

 

1.3.Підтримка розвитку 
туризму 

1.3.1. Інституційна підтримка 
розвитку туризму 

 

2.Висока якість життя, 
комфортні умови та добробут 

2.1. Інтегрована система 
соціального захисту 

 

2.1.1.  Підтримка внутрішньо 
переміщених  осіб. 

2.1.2. Розвиток надання 
соціальних послуг. 

2.1.3. Ветеранська політика і 
підтримка родин загиблих 
Героїв. 

2.2.Розвиток інфраструктури 
та підвищення якості 
соціальних та культурних 
послуг 

2.2.1. Створення сучасного 
спортивного простору. 

2.2.2. Розвиток освітнього 
простору. 
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2.2.3. Покращення 
інфраструктури закладів 
культури для підвищення 
якості послуг. 

2.2.4.Покращення 
інфраструктури закладів 
охорони здоров'я, 
підвищення якості медичних 
послуг. 

2.3. Цифрова громада 

2.3.1. Цифрова трансформація
 громади. 
2.3.2. Підвищення рівня циф- 
рової  грамотності різних  
категорій громадян. 
2.3.3. Цифровізація публічних
 послуг. 
2.3.4.Розбудова інфраструкту-
ри інформатизації  
територіальної громади. 
 
 

2.4. Підтримка молодіжної 
політики на території 
громади 

2.4.1.Формування духовності,
 національної самосвідомості,
 моральності молоді ТГ,  
її патріотичне виховання та  
формування правової  
культури. 
 
 

3.Ефективне управління 
просторовим розвитком, 
енергоефективна та безпечна 
інфраструктура 

3.1. Планування території на 
місцевому рівні 

3.1.1. Управління об’єктами 
комунальної форми 
власності: 

 

3.2.Безпека громади 

 

 
 

3.2.1 Розвиток 
інфраструктури безпеки 
громади. 

3.2.2 Удосконалення та 
підвищення ефективності 
роботи комунальної служби 
із збереженням комунального 
майна та майна жителів 
громади. 

3.2.3. Безпека життя і 
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правопорядок. 

 
3.3. Підвищення рівня 
екологічної безпеки та 
охорона довкілля 

3.3.1.Покращення 
благоустрою територій 
населених пунктів. 

    

 

3.4. Розвиток інфраструктури 
в громаді 

 

3.4.1. Розвиток дорожньої  
Інфраструктури 
 
3.4.2. Удосконалення, будів- 
ництво та реконструкція мереж
відведення та водопостачання.
 
3.4.3. Ремонт, реставрація,  
модернізація, удосконалення 
об’єктів інженерно-                   
транспортної інфраструктури.
 
 

 
 

4. Очікувані результати від реалізації Програми 
 
Заводська міська територіальна громада має значний ресурсний потенціал, 

раціональне використання якого дає можливість створити достатні умови для зростання 
добробуту та комфортного проживання населення, тому від стратегічної цілі 1 «Економічний 
розвиток громади» очікуються результати: 

- збільшення інвестиційних потоків в економіку громади; 
- зміцнення фінансової спроможності громади за рахунок зростання 

податкових надходжень; 
- створення нових робочих місць; 
- підвищення ефективності використання земельних ресурсів; 
- отримання додаткових фінансових ресурсів для розвитку громади; 
- стабільне фі6нвансування програм і проектів впродовж всього строку 

реалізації. 
Підвищення якості життя людей  - важлива частина розвитку громади. Вона полягає у 

створенні безпечних умов проживання, підвищення якості надання соціальних послуг. 
Очікувані результати від стратегічної цілі 2 «Висока якість життя, комфортні умови та 
добробут»: 

- забезпечення безпеки громади в умовах воєнного стану; 
-   підтримка внутрішньо переміщених осіб; 
-   надання якісних житлово-комунальних послуг; 
-   поліпшення благоустрою населених пунктів; 
- забезпечення планомірного розвитку мережі автомобільних доріг 

комунальної власності та доріг місцевого та державного значення; 
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- надання соціальних допомог та послуг соціально незахищеним верствам 
населення Заводської територіальної громади та сім’ям, які знаходяться в складних життєвих 
обставинах; 

- забезпечення доступу мешканців громади до процесів формування 
цифрового суспільства. 

             Просторовий розвиток визначається сукупністю чинників, які впливають на якість 
життя: стан навколишнього природного середовища, стан житлових умов, сукупність 
економічної стабільності, безпека тощо. Оптимальне поєднання економічної, соціальної та 
екологічної сфери громади, та їх взаємодія є пріоритетом подальшого розвитку, а очікувані 
результати від стратегічної цілі 3 «Ефективне управління просторовим розвитком, 
енергоефективна та безпечна інфраструктура» є такими: 

- розроблення комплексного плану просторового розвитку громади; 
- належний стан доріг, вулиць, зупинок громадського транспорту; 
- збереження природних екосистем та ландшафтного біорізноманіття; 
- поліпшення екологічної ситуації; 
- створення безпечних умов для проживання на території громади. 

 
 
 

Керуюча справами  
виконкому    Людмила ДОБРОХЛІБ 
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                  Додаток 1 

До  

Основні заходи по програмі соціального і економічного розвитку 

Заводської міської територіальної громади на 2024 – 2025 роки 

Стратегічна ціль 1. Економічний розвиток громади. 

Оперативна ціль 1.1. Покращення підприємницького клімату. 

1.1.1. Розвиток промисловості, підприємництва: 
- сприяння збільшенню  кількості зареєстрованих підприємців; 

            - сприяння збільшенню податкових надходжень до місцевого бюджету; 
            - сприяння збільшенню кількості робочих місць на території громади. 
1.1.2. Підвищення інвестиційної привабливості громади: 
      -  пошук інвесторів через участь в конкурсах, грантах, міжнародних програмах; 

-  формування переліку інвестиційно- привабливих земельних ділянок 
комунальної власності, які можуть бути запропоновані для реалізації інвестиційних 
проектів; 
        - формування інвестиційних пропозицій для ознайомлення потенційним інвесторам. 
1.1.3. Створення сприятливих передумов для розвитку малого та середнього 
підприємництва: 
 - встановлення гнучкої системи ставок місцевих податків та зборів; 
          - реалізація гнучкої системи ставок плати за оренду землі та об’єктів нерухомого 
майна комунальної власності; 
         - надання в користування земельних ділянок та об’єктів нерухомого майна 
комунальної власності суб’єктам підприємницької діяльності для здійснення 
підприємницької діяльності; 
       - сприяння збільшенню кількості підприємців та фермерів, які здійснюють господарську 
діяльність на території Заводської ТГ; 
       - сприяння реолокації бізнесу. 
. 
 
Оперативна ціль 1.2. Створення сприятливих передумов для розвитку 
агропромислового виробництва. 
1.2. Підтримка підприємництва і фермерства та залучення інвестицій: 

- Сприяння підвищенню конкурентноздатності малого та середнього аграрного бізнесу. 
 

Оперативна ціль 1.3. Підтримка розвитку туризму. 
1.3.1.  Інституційна підтримка розвитку туризму 
- популяризація культурної спадщини «Школи Лохвицького земства», підвищення її 
суспільної значимості на всеукраїнському рівні; 
- розвиток музею у с. Бодаква; 
 

Стратегічна ціль 2. Висока якість життя, комфортні умови та добробут. 
 
Оперативна ціль 2.1. Інтегрована система соціального захисту. 
2.1.1. Підтримка внутрішньо переміщених осіб: 
- сприяння перевезенню гуманітарної  допомоги; 
-  приймання заяв від осіб, що розмістили внутрішньо переміщених осіб, про отримання 
компенсації витрат.   

2.1.2. Розвиток надання соціальних послуг: 
 - придбання швейної машини Janome Decor Excel Pro 5124; 
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- придбання оверлока Brother 2104D; 
- придбання велосипедів R колеса 26-28 (13 шт); 
- придбання масажера для ніг BEURER FM 60; 
- придбання ходунків складних алюмінієвих крокуючих Dr.Life 10188/E/SL; 
- придбання фену професійного; 
- придбання тонометра з адаптером; 
- придбання портативного апарату для низькочастотної магнітотерапії МАГ-30-4 з таймером 
Біомед; 
- придбання валика універсального Ляпко 3,5 Ag; 
- придбання ноутбука. 
2.1.3. Ветеранська політика і підтримка родин загиблих Героїв: 
-  надання матеріальної допомоги ветеранам війни; 
- надання матеріальної допомоги на житлово-комунальні послуги членам сімей загиблих  
військовослужбовців, смерть яких пов’язана з виконанням обов’язків військової служби або 
захистом Батьківщини; 
- надання одноразової матеріальної допомоги військовослужбовцям (або члену сім'ї), які 
беруть участь у забезпеченні оборони України; 
- надання матеріальної допомоги військовослужбовцям, які отримали поранення (контузію, 
травму, каліцтво) пов’язане з виконанням обов’язків військової служби, або захистом 
Батьківщини; 
- надання матеріальної допомоги на поховання родичам загиблих та померлих внаслідок 
поранень громадян в українсько-російській війні; 
- реабілітація осіб з інвалідністю внаслідок війни. 
- покращення соціального захисту та налагодження зв’язків з Захисниками та Захисницями 
України, членами їх родин та родин загиблих (померлих), безвісти зниклих за особливих 
обставин Захисників та Захисниць України, які є мешканцями територіальної громади;               
- визначення потреб та проблемних питань у житті вказаних категорій мешканців 
територіальної громади.           
 
Оперативна ціль 2.2. Розвиток інфраструктури та підвищення якості соціальних та 
культурних послуг. 

2.2.1. Створення сучасного спортивного простору: 

- утримання в належному стані спортивних майданчиків та  футбольних полів на території 
громади; 

- створення умов для проведення змагань з аматорського футболу, міні-футболу, настільного 
тенісу, баскетболу, волейболу, боксу, тхеквондо серед населення громади. 
 

2.2.2. Розвиток освітнього простору: 

- капітальний ремонт найпростішого укриття у Заводському ліцеї № 1 по вул. Шкільній, 1,            
м. Заводське; 

- поточний ремонт сходів Заводського ліцею №1; 

- поточний ремонт даху Заводського ліцею № 1 по вул. Шкільній, 1, м. Заводське; 

- облаштування збройної кімнати, класу безпеки у Заводському ліцеї № 1 по вул. Шкільній, 
1, м. Заводське; 
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- встановлення автоматичної пожежної сигналізації, обробка дерев’яних конструкцій 
вогнегасним складом у Заводському ліцеї № 2 по вул. Київській, 46, м. Заводське; 

- заміна опалювальної системи у Заводському ліцеї № 2 по вул. Київській, 46,м. Заводське; 

- поточний ремонт даху Заводського ліцею №2; 

- поточний ремонт приміщень харчоблоку відповідно до НАССР, заміна столів і стільців в 
обідньому залі у Заводському ліцеї № 2 по вул. Київській, 46, м. Заводське; 

- ремонт фасаду, вимощення навколо будівлі закладу у Заводському ліцеї № 2 по              
вул. Київській, 46, м. Заводське; 

- заміна системи водовідведення у Заводському ліцеї № 2 по вул. Київській, 46, м. Заводське; 

- облаштування класу безпеки у Заводському ліцеї № 2 по вул. Київській, 46, м. Заводське; 

- встановлення автоматичної пожежної сигналізації, тривожної кнопки у Пісківському ліцеї 
по вул. Центральна, 50, с. Піски; 

- ремонт системи водопостачання у Пісківському ліцеї; 

- ремонт даху гаража, майстерні, котельні, тиру у Пісківському ліцеї по вул. Центральна, 50, 
с. Піски; 

- ремонт автобуса Пісківського ліцею; 

- ремонт вхідних груп будівлі у Пісківському ліцеї по вул. Центральна, 50, с. Піски;  

- облаштування комп’ютерного класу у Пісківському ліцеї по вул. Центральна, 50, с. Піски; 

- заміна паркану у Пісківському ліцеї по вул. Центральна, 50, с. Піски; 

- встановлення автоматичної пожежної сигналізації, тривожної кнопки та обробка дерев’яних 
конструкцій вогнегасним складом у Бодаквянській гімназії по вул. Шкільна, 1, с. Бодаква; 

- ремонт системи водопостачання і водовідведення у Бодаквянській гімназії по              
вул. Шкільна, 1, с. Бодаква; 

- ремонт даху, фасаду, підлоги, асфальтування доріжок у ДЗО № 1 «Малятко» по              
вул. Полтавська, 1, м. Заводське; 

- капітальний ремонт харчоблоку у ДЗО № 2 «Теремок» по вул. Озерній, 9, м. Заводське; 

- поточний ремонт укриття у ДЗО № 2 «Теремок» по вул. Озерній, 9, м. Заводське; 

- капітальний ремонт вимощення навколо будівлі закладу у ДЗО № 2 «Теремок» по               
вул. Озерній, 9, м. Заводське; 

- ремонт підлоги, міжкімнатних дверей у ДЗО № 2 «Теремок» по вул. Озерній, 9,               
м. Заводське; 

- придбання пральної машини у ДЗО № 2 «Теремок» по вул. Озерній, 9, м. Заводське; 

- ремонт асфальтованих доріжок у ЗДО «Чебурашка» по вул. Центральна, 107, с. Піски; 
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- поточні ремонти укриттів закладів освіти; 

- дообладнання ресурсних кімнат у Заводському ліцеї №2 та Пісківському ліцеї. 

 

 

2.2.3. Покращення інфраструктури закладів культури для підвищення якості послуг: 

- капітальний ремонт глядацької зали міського Будинку культури № 1 в м. Заводське та 
придбання стільців; 

- капітальний ремонт вхідної групи МБК № 1 в м. Заводське по вул. Європейська, 15; 

- поточний ремонт міського Будинку культури № 2 по вул. Опанаса Сластіона, 1,              
м. Заводське; 

- ремонт підвального приміщення (ПРУ) Пісківського СБК по вул. Центральній, 48, с. Піски; 

- ремонт освітлення (ІІ поверх) Пісківського СБК по вул. Центральній, 48, с. Піски; 

- паспортизація та укладання охоронних договорів на об’єкти історико-культурної спадщини 
комунальної власності, розташовані на території громади; 

- поточний ремонт об’єктів культурної спадщини місцевого значення; 

- поточний ремонт даху Бодаквянського СБК по вул. Т. Шевченка, 62 А, с. Бодаква; 

- поточний ремонт частини приміщення будівлі  Заводської міської бібліотеки-філіалу по 
вул. Опанаса Сластіона, 1, м. Заводське.  

- забезпечення бібліотечних установ та мистецької школи комп’ютерною технікою 
(ноутбуками);  

- забезпечення приміщення КЗ «Публічна бібліотека Заводської міської ради»  
альтернативним джерелом живлення (інвертор+акумулятор) по вул. Академіка Пономаренка, 
1а/39а, м. Заводське; 

- збільшення потужності та підведення трьохфазного електроживлення в приміщення КЗ 
«Заводська дитяча мистецька школа» по вул. Шкільна, 3, м. Заводське; 

- придбання музичних інструментів для дитячої мистецької школи; 

- поповнення бібліотечних фондів; 

- заходи по забезпеченню доступності приміщень закладів відділу культури; 

-  втілення нових мистецьких проектів та підтримка самодіяльних народних майстрів та 
учасників художньої самодіяльності; 

- участь колективів художньої самодіяльності та окремих виконавців в обласних, 
всеукраїнських культурно-мистецьких заходах, фестивалях, конкурсах, оглядах. 
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2.2.4. Покращення інфраструктури закладів охорони здоров’я, підвищення якості 
медичних послуг: 

- поточний ремонт приміщення АЗПСМ №1 (відкоси, навіс), вул. Садова, 2а               
м. Заводське; 

- заміна вхідних дверей в АЗПСМ с. Піски; 

- ремонт підлоги ФАПу (6 м2) по вул. Шкільна, 5, с. Яремівщина; 

-  придбання гематологічного аналізатора; 

- придбання сечового аналізатора (2 шт); 

- придбання пантографів (4 шт); 

- придбання добового моніторингу артеріального тиску (3 шт); 

- придбання комп’ютерів для КНП «ЦПМСД»; 

- придбання холестерометру; 

- придбання  ЕКГ – апарату; 

- придбання апарату для вимірювання артеріального тиску; 

- придбання генераторів; 

- придбання бактерицидних ламп (10 шт); 

- придбання автомобіля для виїзду сімейних лікарів; 

- організація роботи аптечного кіоску в приміщенні Заводського АЗПСМ №1;   

- обстеження будівлі колишньої лікарні в с. Бодаква. 

Оперативна ціль 2.3. Цифрова громада. 

2.3.1. Цифрова трансформація громади: 

- створення (модернізація) цифрових систем (закупівля комп’ютерного, серверного та іншого 
обладнання) та придбання засобів інформатизації; 

- забезпечення доступності для осіб з інвалідністю та отримання цифрових послуг. 

2.3.2. Підвищення рівня цифрової грамотності різних категорій громадян: 

- популяризація використання онлайн - платформи «Дія. Цифрова освіта»; 

- розвиток мережі хабів цифрової освіти на базі бібліотек територіальної громади; 

- проведення заходів для підвищення рівня цифрової грамотності громадян та культури 
безпекового поводження в кіберпросторі; 

- підтримка дітей та молоді у сфері цифрових технологій. 

 2.3.3. Цифровізація публічних послуг: 
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- забезпечення надання публічних послуг в електронній формі (встановлення обладнання для 
QR- валідації, зчитування ID-карток, використання мобільних додатків тощо). 

2.3.4. Розбудова інфраструктури інформатизації територіальної громади: 

- сприяння покращенню у віддалених невеликих населених пунктах територіальної громади   
широкосмугового інтернету із швидкістю від 100 Мбіт/с.  

 

Оперативна ціль 2.4. Підтримка молодіжної політики на території громади. 

2.4.1  Формування духовності, національної самосвідомості, моральності молоді ТГ, її 
патріотичне виховання та формування правової культури:  

- пропагування культурних цінностей українського народу; 

-  відродження народних традицій через залучення майстрів народних ремесел до проведення 
занять в шкільний та позашкільний час; 

–інформаційна підтримка заходів патріотичного виховання через мережу Інтернет, соціальні 
мережі та пресу; 

- проведення молодіжних заходів, присвячених визначним подіям. Сприяння святкуванню 
або відзначенню пам’ятних, державних та міжнародних дат, також ювілейні дати видатних 
українців і уродженців громади; 

- сприяння організації для молоді майстер-класів, семінарів, зустрічей у форматі «жива 
бібліотека» з громадськими діячами, учасниками бойових дій, представниками поліції та 
ін.; 

- запобігання поширенню негативних явищ в дитячому та молодіжному середовищі, 
популяризація та утвердження здорового та безпечного способу життя й культури здоров’я. 
 
 

Стратегічна ціль 3.Ефективне управління просторовим розвитком,  

енергоефективна та безпечна інфраструктура. 

Оперативна ціль 3.1. Планування території на місцевому рівні. 

3.1.1. Управління об’єктами комунальної форми власності: 

- проведення інвентаризації земельних ділянок; 

- підготовка документації із землеустрою для організації проведення земельних торгів у 
формі аукціону. 

Оперативна ціль 3.2. Безпека громади. 

3.2.1.Розвиток інфраструктури безпеки громади: 

- поточний ремонт нежитлової будівлі під пожежне депо добровільної пожежної охорони 
Заводської міської територіальної громади; 
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 - створення матеріально-технічної бази для повноцінного функціонування добровільної 
пожежної команди; 

- проведення інформаційної кампанії, спрямованої на популяризацію добровільної пожежної 
команди серед населення. 

 

3.2.2. Удосконалення та підвищення ефективності роботи комунальної служби із 
збереженням комунального майна та майна жителів громади: 

- придбання вантажопасажирського автомобіля для потреб КП «Комунсервіс» та відділу 
благоустрою; 

- придбання фекальних насосів: для  КНС № 4 -  Speroni SQ 150-11 з станцією управління; 
для КНС «Маслозавод» -    Speroni SQ 85-7,5 з станцією управління; 

- придбання вакуумної машини SPEC-4 на шасі Dong Fang 1090; 

- придбання піскорозкидача на базі самоскида АТВ 2/2 DAYUN CGC1120 (об’єм 5м3); 

- придбання артезіанського насосу VSPT 100-27 (аналог ЕЦВ 6-4-130); 

- придбання артезіанського насосу VSХT 636-13 (аналог ЕЦВ 8-40-120); 

- придбання електродвигуна АИР 160 М4 22 кВт 1500 об/хв; 

- проведення поточного ремонту пожежних гідрантів; 

- облаштування санітарних зон свердловин (огорожа) та вузлів обліку піднятої води: 

     - № 1278-Р по вул. Шкільній,1в, м. Заводське; 
     - № 680-В по вул. Озерній,10 в, м. Заводське; 
     - № 376 по вул. Дачній,52 б, м. Заводське; 
     - № 1, с. Нижня Будаківка; 
     - № 1494, с. Бодаква; 

- ремонт вуличного освітлення по населених пунктах громади; 

-  капітальний ремонт контейнерних майданчиків; 

- обладнання заїзду на сміттєзвалище дезбар’єром  с. Вишневе; 

- встановлення вишки для візуального контролю на полігоні ТПВ с. Вишневе; 

-  обладнання полігону ТПВ та поля фільтрації мережею спостережних свердловин за 
якісним станом підземних вод; 

- обладнання пожежної водойми на 100 м3 на полігоні ТПВ у с. Вишневе; 

- обладнання полігону ТПВ приладами для  радіометричного контролю. 

3.2.3. Безпека життя і правопорядок: 

- забезпечення безпеки громади в умовах воєнного стану; 

- підвищення координуючої дії органу місцевого самоврядування в розв’язанні проблем 
боротьби із правопорушеннями та їх негативними наслідками; 
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- посилення роботи з профілактики наркоманії, дитячої бездоглядності, злочинного впливу 
на неповнолітніх в молодіжному середовищі та їх сім’ях. 

Оперативна ціль 3.3. «Підвищення рівня екологічної безпеки та охорона довкілля». 

 3.3.1. Покращення благоустрою територій населених пунктів: 

- встановлення та поточний ремонт елементів благоустрою по території громади (лавочки, 
смітнички, квіткові вазони, упорядкування клумб та малих архітектурних скульптур); 
- скошування трави; 
- видалення аварійних дерев по території громади; 
- обрізка лип по центральній вулиці с. Піски; 
-  розчистка стічних поверхневих лотків; 
- облаштування цвинтарів: «Гора» (паркан та ворота) (м. Заводське) та в с. Піски 
(встановлення огорожі), с. Нижня Будаківка, с. Хрулі; 
- облаштування клумб; 
-  облаштування туалету на березі р. Сула м. Заводське.  
 

Оперативна ціль 3.4.  «Розвиток інфраструктури в громаді». 

3.4.1. Розвиток дорожньої інфраструктури: 

- поточний ремонт та експлуатаційне утримання доріг комунальної власності в населених 
пунктах громади; 

- поточний ремонт дороги О 17 12 169 Піски-Бодаква-Вирішальне; 

- поточний ремонт тротуару по вул. Європейській м. Заводське; 

- поточний ремонт дороги С171221 Піски – Нижня Будаківка – Панченки на ділянці між 
населеними пунктами с. Піски та с. Нижня Будаківка протяжністю 11,34 км; 

- поточний ремонт дороги С171220 Шевченки - Яремівщина на ділянці від дороги С171221 
до с. Яремівщина протяжністю 1,74 км; 

- поточний ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення 
О1712162 Млини-Піски з облаштуванням велодоріжки на ділянці від м. Заводське до                    
с. Піски; 

- поточний середній ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого 
значення С171222 Бодаква – Нижня Будаківка в межах с. Бодаква); 

- встановлення нових та заміна непридатних покажчиків назв вулиць та номерів 
багатоквартирних будинків громади. 

3.4.2. Удосконалення, будівництво та реконструкція мереж водовідведення та 
водопостачання: 

- заміна вводу питної води в багатоквартирному будинку № 10а по вул. Робітничій,                                
м. Заводське; 

- заміна дерев’яного колектора каналізаційного (0,5 км) по вул. Київській в  м. Заводське; 
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- виготовлення проектно-кошторисних документацій та будівництво: 

        -   водогін по провулку Лесі Українки та вулиці Сульська  в м. Заводське; 

       -   водогін по вулиці Кирпоноса в м. Заводське; 

       - водяна свердловина та водогін в с.Піски. 

 - будівництво водогону в с. Піски по вул. Дружби, Миру, пров. Миру; 

 - поточні ремонти водопровідних мереж по населеним пунктам громади. 

3.4.3. Ремонт, реставрація, модернізація, удосконалення об’єктів інженерно- 
транспортної інфраструктури: 

- виготовлення проєктно-кошторисної документації на об’єкти соціально-економічної 
інфраструктури громади; 

- виконання заходів безбар’єрності на об’єктах соціальної сфери комунальної власності 
громади. 
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                                                                                                            Додаток 2 

  
 

ПЕРЕЛІК 

цільових програм, які будуть реалізовуватись у 2024-2025 роках 

№ 
з/п 

Дата та номер 
рішення, сесії 

Назва Термін Розробник Зміни 

1 № 25, 15 с. 8 
скл. від 

17.12.2021  

КОМПЛЕКСНА 
ПРОГРАМА РОЗВИТКУ 

МИСТЕЦТВА, 
КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ 

ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ 
НЕМАТЕРІАЛЬНОЇ 

КУЛЬТУРНОЇ 
СПАДЩИНИ НА  

2022-2024 РОКИ 

2022-
2024 

Відділ культури і 
туризму  

 

2 № 9, 15 с. 8 скл. 
від 17.12.2021 

МІСЦЕВА ПРОГРАМА 
захисту населення і 

територій від 
надзвичайних ситуацій 

техногенного та 
природного характеру 

Заводської міської 
територіальної громади на 

2022-2026 роки 

2022-
2026 

Відділ 
благоустрою та 

цивільного 
захисту 

 

3 № 4, 25 с. 8 скл. 
від 14.12.2022  

ПРОГРАМА Розвитку 
спорту на 2023-2025 роки 

2023-
2025 

Відділ спорту  

 

 

4 № 5, 25 с. 8 скл. 
від 14.12. 2022 

ПРОГРАМА Підтримки 
молодіжної політики на 

території Заводської 
міської територіальної 
громади на 2023 - 2025 

роки. 

2023-
2025 

Відділ 
економічного 
розвитку та 
інвестицій 

 



30 
 

5 № 6, 25 с. 8 скл. 
від 14.12.2022  

ПРОГРАМА розвитку та 
фінансової підтримки 

галузі охорони здоров’я 
КОМУНАЛЬНОГО 

НЕКОМЕРЦІЙНОГО 
ПІДПРИЄМСТВА 

«ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ 
МЕДИКО САНІТАРНОЇ 

ДОПОМОГИ» 
ЗАВОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ на 2023 – 2024 роки 

2023-
2024 

КНП «ЦПМСД» 
Заводської 

міської ради 

 

6 № 2, 35 с, 8 скл. 
від 21.12.2023  

Програма інформатизації 
«Цифрова громада» 

Заводської міської ради на 
2024-2026 роки 

2024-
2026 

Відділ 
економічного 
розвитку та 
інвестицій  

 

7 № 3, 35 с. 8 скл. 
від 21.12.2023  

ПРОГРАМА забезпечення 
виконання заходів 

мобілізаційної підготовки, 
підготовки молоді до 
військової служби та 

приписки громадян до 
призовної дільниці 

 на 2024 рік 

2024 Відділ 
економічного 
розвитку та 
інвестицій 

 

8 № 13, 34 с. 8 
скл. від 

10.11.2023 

Комплексна Програма 
«Розвиток освіти»  

на 2024-2026 роки 

2024-
2026 

Відділ освти  

9 № 2, 15 с. 8 скл. 
від 17.12.2021  

ПРОГРАМА забезпечення 
діяльності добровільної 
пожежної охорони на 
території Заводської 

міської територіальної 
громади на 2022 - 2024 р 

2022-
2024 

Відділ 
благоустрою та 

цивільного 
захисту 

 

10 № 12, 34 с. 8 
скл. від 

10.11.2023  

Програма «Членські 
внески» на 2024-2026 роки

2024-
2026 

Відділ 
економічного 
розвитку та 
інвестицій 

 

11 № 11, 34 с. 8 
скл. 

 від 10.11.2023 

Програма благоустрою 
населених пунктів 

громади на 2024 рік 

2024 Відділ 
благоустрою та 

цивільного 
захисту 

 

12 № 10, 34 с. 8 ПРОГРАМА 2024 Відділ  
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скл. від 
10.11.2023  

«Правопорядок та безпека 
в громаді» на 2024 рік 

благоустрою та 
цивільного 

захисту 

13 № 9, 34 с. 8 скл. 
від 10.11.2023  

ЕКОЛОГІЧНА 
ПРОГРАМА на 2024 рік 

2024 Відділ 
комунальної 

власності, 
містобудування, 

архітектури, 
житлово-

комунального 
господарства та 

екології  

 

14 № 8, 34 с. 8 скл. 
від 10.11.2023  

ПРОГРАМА «Розвиток 
земельних відносин» на 

2024 рік 

2024 Відділ земельних 
ресурсів, 

кадастру та 
просторового 
планування 

 

15 № 7, 34 с. 8 скл. 
від 10.11.2023  

ПРОГРАМА «Розвиток та 
утримання автомобільних 

доріг» на 2024 рік 

2024 Відділ 
комунальної 

власності, 
містобудування, 

архітектури, 
житлово-

комунального 
господарства та 

екології 

 

16 № 6, 34 с. 8 скл. 
від 10.11.2023 

Програма розвитку малого 
та середнього 

підприємництва 
Заводської міської 

територіальної громади на 
2024 - 2026 роки 

2024-
2026 

Відділ 
економічного 
розвитку та 
інвестицій 

 

17 № 5, 34 с. 8 скл.

від 10.11.2023 

ПРОГРАМА «Ветеранська 
політика» на 2024 рік. 

2024 Відділ з питань 
надання 

адміністративних 
послуг (ЦНАП) 

 

18 № 4, 34 с. 8 скл. 
від 10.11.2023  

ПРОГРАМА розвитку 
надання соціальних 

послуг центром надання 
соціальних послуг 

Заводської міської ради на 
2024 рік 

2024 Центр надання 
соціальних 

послуг 
Заводської 

міської ради 
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19 №3, 34 с. 8 скл. 
від 10.11.2023  

Комплексна програма 
соціального захисту 

населення Заводської 
міської територіальної 

громади на 2024 рік 

2024 Відділ 
соціального 

захисту 
населення 

 

 


